
Parent Survey – Spring Term 2019 
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MY CHILD IS 
HAPPY

MY CHILD 
FEELS SAFE

MY CHILD 
MAKES GOOD 

PROGRESS

MY CHILD IS 
WELL LOOKED 

AFTER

MY CHILD IS 
TAUGHT WELL

MY CHILD 
RECEIVES 

APPROPRIATE 
HOMEWORK

CAREW 
MAKES SURE 

ITS PUPILS 
ARE WELL 
BEHAVED

CAREW DEALS 
EFFECTIVELY 

WITH 
BULLYING

CAREW IS 
WELL LED 

AND 
MANAGED

CAREW 
RESPONDS 

WELL TO ANY 
CONCERNS I 

RAISE

I RECEIVE 
VALUABLE 

INFORMATON 
ABOUT MY 

CHILD'S 
PROGRESS

I WOULD 
RECOMMEND 

CAREW TO 
ANOTHER 
PARENT

Parent & Carer Feedback

1 Strongly Agree 2 Agree 3 Disagree 4 Strongly disagree 5 Don't know


